

訂 正

2023 年 6 月 8 日

「中央アジア地域(広域)人材育成奨学計画準備調査(一般競争入札(総合評価落札方式-ランプサム型))」
(公示日:2023 年 6 月 7 日/調達管理番号:23a00234)について、質問と回答は以下の通りです。

通番号	当該頁項目	質問	回答
1	(JICA より訂正) P.12「第4条 業務の目的」12 行目について 下部の記述を訂正します。 【現行の誤記載】 2024 年度の募集開始の後、2025 年度から 2008 年度までの 4 期分の留学生 受け入れにかかる計画を策定する。		【訂正後・正】 2024 年度の募集開始の後、2025 年度から 2028 年 度までの 4 期分の留学生受け入れにかかる計画を 策定する。
2	P.18「第7条 業務の内容 (7)事業計画概要の取りまとめ」脚注 16 について 下部の記述を訂正します。 【現行の誤記載】 第 6 条(2)脚注 6 参照。		【訂正後・正】 第 6 条(2)脚注 7 参照。
3	「配布資料」内 「資料 10:対象分野課題表」 エルサルバドル分の誤格納。		タジキスタン分を格納しましたので、ご査収下さい。
4			

以 上